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Egy nevezőre kerül az olasz és angol leszerelési javaslat 

ussolini öt pontlja 
Franciaország nyilvánosságra hozta a német kormánynak kültdött elutasító jegyzékét 

Németország nem hajandó nemzetközi tórum elé vinni az osztrák problémát 

Daladier parlameni nélkül is kormányon marad 
Roma, februar 2. 

Az olasz sajtó részletesen foglalkozik 
az olasz és az angol leszerelési emlékirattal. 
A lapok kiemelik hogy az angol és az osz 
álláspont alapvonalaiban teljesen megegye- 
zik, Mussoini felfogása tehát már teljesen 
urrá lett Angliában is, Az olasz emlékira: 
szem előtt tartja a probléma lényegét, nogy 
végül is el kel érkezni a fegyverkezések lé- 
nyeges csökkentéséhez. de számolni kell a 
jelenlegi helyzettel 
tárgyalások és vitatkozások során alakui- 
tak ki. Ennek a helyzetnek főbb pontjai a 
következők: 

1. Németország egyenjogusága. ame- 
ldyet a nagyhata mak már elismertek, 

2. A francia biztonsági követeléseknek 
a lehetőség határain belül val kielégitése. 

3. Németország felfegyverkezésenek 
szintén a lehetőségnek megteelő végrehaj- 
tása minden nemzetközi biztositékkal. 

4. A leszerelésnek a végletekig való 
megvalósitása leheteten áés amiatt nem 
szabad az egyenjoguság végrehajtását te- 
vább halogatni 

Ausztria panasza a Népszövetség 
előtt. 

Berlin, február ? 
Neurath külügyminiszten csütörtökön 

délután átadta Tauschitz osztrák követnek 
az osztrák kormány január 17-én kelt jegy- 
zékére a német választ, az osztrák beipoli 
tikába való beavatkozás miati titakozás- 
ra, A német válaszjegyzék leszögezi a biro- 
dalmi kormány álláspontját az osztrák kér- 
déssel szemben és egyenként 1oglalkozik az 
osztrákok által kifogásolt kerdésekkel. A 
mémet jegyzék végül kifejti. hogy a pirodal 
mi kormány nézete szerin: nemzetközi fó- 
Fum nem illetékes a probléma megoldására 
és azt nezetközi uton nem :s lehet megol- 

Francia válasz Németországnak. 

Páris, február 2. 
A francia külügyminiszzenum ma köz- 
e annak az emlékiratnag a szövegét, 

amelyet Franciaország berhni nagykövete 
ganuár elsején átnyujtott Neucath báró né- 
met küügyminiszternek válaszul a né- 
hmet kormány ismert jegyzékére a német- 

és a közösen rancia barátsági szerződés 
program tárgyá. idolgozandó leszerelési 

is, amelyek a hossz 

ban. A francia kormány szerint a némat 
fegyverkezési program elentétbn áll azza 
a genfi határozattal, amegyet a nemzetek 
képviselői egyetemesen jóvahagytak és a- 
melyhez a német delegátus csatiakozot. A 
hadilétszám megállapitása tekirtetépen a 
francia kormány megállapitja hogy ezel a 
paramilitáris alakulatok hatlá-czottan ka 
tonai jellegüek és az esetleges megegyezés- 

nél mint ilyenek volmának szambavehetek, 
A német kormány a hadianyazok növelését 
is javasolja és az elenőrzést elfogadje 
ugyan, de az időpontról. amaly en az meg- 
kezdődnék. nem nyilatkozik A francia kor- 
mány ugy véj, hogy a német avaslatok el. 
fogadása ujabb fegyverkezési versenyre ve- 
zetne és ehelyett az angol leszerlési terve- 
zet elfogadását ajánlja. 

Daladierparlament nélkülis kormányon marad 
Páris, február 2. 

A frncia parlamenti pártok között ugy 1 
a szélső jobboldai Tardien sLort. ante. 
Fábry tábornokot kizárta tagjai sorából, 
mert tárcát vállalt Daladier Rormányaban 
és a Leon Blum vezetése aiatt álló szocial- 
demokrata párt a legélesebb nodon szembhe- 
fordult az uj kormánnyal. Maga Daladier 

miniszterelnök teljesen belevetette magat a 
Stavisky ügy legerélyesebb elintezésébe és 
ezzel akarja megszerezni a maga és kormá- 
nya részére a közvélemény rekenszenvét és 
attól a lépéstől sem riad vissza. hogy a voit 
Chautemps kormány kivált mimszterei: Da- 
lamier gyarmatügyi miniszter, és Reynatái 

igazságügyminiszter, valamiat Pressan fő- 
ügyész. aki Chautemps volt miiszterenök 
veje és Paul Boncour sógora, valamint Bon- 
ne bayonnei rendőrfőnök ellea meginditsa a 
vizsgálatot és ugy az emlitett két főtiszivi- 
selőt, valamint mindazokat. akik Stavisky 
ügyével kapcsolatban bármitéle muasztást 
követtek el. azonnali hatállyal felfüggeszti 
álásukból és a legszigorubb eljárást inditja) 
meg ellenük. 1 

A Newyork Herald párisi kiadása azó 
jelenti, hogy Daladier minisztereimöknek el- 
határozott szándéka, hogy amennyiben a 

parlaméentben nem tud többséget Sszerezni. 
úgy parlament nélkül fog kormányozni. 

Véres tüzharc Botosaniban csendőrök és rablók között 

Három rablót agyon- 
lőttek a csendőrök, két 
csendőr megsebesült 
Amikor az elfogott rablókkal eljátszatták bün- 
cselekményeiket, társaik ki akarták szabatani 

őket a csendőrök kezei közül 
Bucuresti. február Z. 

Szokatlan banditatámadás történt ma 
a Botosani melletti Ruzesti község közelé- 
ben. Nerarégiben ezen a helyen rabloók á 
madást követtel el Manoila Clnagy ellen. A 
csendőrség a támadókat elfugta Mazare, 
Acoza és Baltan banditák személyében mMa 
négy csendőr elkisérte a hancjiákat a köz 
ség melletti erdőbe, hogy ott rekonstruál 
ják velük a támadást: mikor az erdő sürü. 

jébe értek, a fák közül tiz felfegyverzett 
bandita ugrott ki, akik felszontották társat. 
kat. hogy meneküljenek. A csecdőrök azon 
ban nem várták meg. mig ez bekövetkezik 
és sortüzet adtak le a három rablóra. akiz 
holtan estek összee Ezután tözharc fejlő. 
dött ki a támadók és a csesdőrök között a 
melynek során Muresan és Gaina csendőrök 
megsebesütek, a banditák pedg végül is el



/ 

A pénzügyminiszter legutóbe - mint 

Adóbonokkal islehe! fizetni 
az örökösödesi ineteker 

Bucuresti, február 2 ] kösödési lletéket Nzetni. Hivata os helyen 
megállapitották, hog ini a ü er 

Mert ! idei tél mar tevább tast lsmeretes - ari tette a pénzügyigaz umi rendelete szerint az ! Ms eleje mias ahogy fyéntak a külteöen sza atéságokat, hogy az adóbónekiiai nemsrak An megnyitott hagyatékok el közedesi 1. tudják, akoknek rohamosas fogy (talán 
már egészen elogyott) a tüzelőfájuk, 
A telet a jó Isten csak a gazáag embe 
rek számára gondo.ta ki Er az egyet pe 
dig nagyon. de nagyon elvétette, miere 
mi tagadás benne = többen vsgynak Me 
gény emberek mint gazdagok". 

"Többen vagynak a szegény emberek 
- mondta nekem a napokban egy falusi 
emaber, aki zuzmarás bajusscai támított be 
a szerkesztőségbe. 

Negy, kérges tenyerét heresztüláltal 
összeverte a hónaalján, igy melegedett. 

; - Hosszu a tél. - szan azta be 
közben. A jószágok már sem igen állják a 

Véres harcok Ausztráliáb 
A benszülőttek megtámadták egy városban az idegent 

London, február 2. harcok során az idegenek otthagyták ngo- 
A nyugatausztráliai Kalgoorliban az éj 

szaka kiuju.tak az idegen ellenes zavarga- 
sok Az idegenek által lakott negyed nagy 
részét felrobantottak és felgyujtották. =z 

üntetett lg0-g lehet őre I jetékei 

ságaikat és kivonultak a határba, ahol rög 
tönzött lövészárkokban védekeztek, de 1 
nen is kiverték őket. Elhagyoct lakásukat : 
csőcselék kifosztotta A támadis főképpen hideget. idegenek elkeseredetten védekeztek a táma- lengyel és cseh bán len i , re ekeztek a yászok ellen irányalt, Na csodálkozzunk el, ha fajusi ember dás ellen, közülök kettő eltsett a hatrok. meri igen alacsony bérekért dolgoztak " 

nek fontosabb a jószága, mint saját maga ban és hatan sulyosan megsebesültek. A - Gazdaember nemcsak a földből él, - tvalán 
manapság elsősorban nem a földből - de 
jószágaiból, A Riska tejet ad a tyukok to- 
jást, a disznó ellátja a házat nyár edere- 
káig ennivalóval - de bizony atetni is kell 
ezeket a jószágokat. Téelen meg kettőzhét 
módon, mert napközben is istállóban él az 
állat, nem ugy mint nyáron. 

De nemcsak a gazdaember unja ezt a 
heosszu telet. A városi - talán - még job- 
ban. De itt csak az embernex hosszúu ez a 
tel. A gyerek vigan ródlizna át az egész esz 

Az igaz. hogy a városi ember birja i 
a hideget. A háboru utani gencráció meg- 
tanult már muszájból mindent A fázást is 
"Napközben nincs a szobákban tüz, csupán 
a konyhában, Azonban itt is esupán anny 
amennyi az étel megfőzéséhez szüksege, 
Estékint, jobb helyeken már délután pbefü 
tenek a lakásba is. de csak egy szobágan. 
Hjah! az idők változnak. Nin.s kereset s 
így nem telik fára, nem annyira, hogy az 
egész lakást füthessük. 

FPanaszkodik mindenki: 
-- Elég lenne már ebbő' a hosszu tél 

S ilyenkor szivszorongva nézik a faás 
kamrát, amelyben rohamosan togy a ca 

Hát bizony hosszu a té'. mondjuk mi i 
de nem tudjuk elhallgatnt. hogy miyen 

pésnyire a bajor határtól 

Romániai vezérképvisee : 

....... ! I ....................... 

FLOREAL arckrem a legtökélelesebb arc és bőrápo ószer! ' 
No. 1. Nappali használatra: puder alá 
No. 2. Ejjeli haszná atra: szeplő paltanás és májfoltok ellen 

Egy tégely ára O8 lei 
Drosueria ,Centrala" Oradea Telefon 6 56. 

nnsbruck, feor. 2 
Tegnap este valamivel 10 éra után az 

Inn-folyó felső folyásánál nenány száz le 
noltan találták 

Winkler Ferene osztrák főtisztet, Megúla- 
pitást nyert. hogy Winklert agyonlőttek 
Az agyonlőtt vámfőtiszttől mintegy hatan 

Igy fart rovább a fesívérhann 

lelőitek a Palor határ 
mehent egy oszirak főtisztet 

lépésnyire megtalálták karapelyát és sifal- 
szerelését. A hónyomokból megállapiíthat. 
ták, hogy Winkler és gyikosai közt kézi. 
tusa folyt le s a meggyilkolttól nem messze 
néhány papirhorogkeresztet találtak a hé 
ban Azonnal széleskörü vizsgálat indult. 

ez. 

1929-1 
őkön 
ák a 

k egé: 
valon 

Ezt 
18 izl 
yalásá 
ilt sor 

a a 

örténte 

Alexa 

asviszt 

ták v 
tt, a 

Dagad az eszt vezérkar 
hosszu lehet azoknak, akiknek nem égeit 

íyik csak keveseknek öröm, 
boldogság, de millióknek bánat és szörnyiü 

l 

még ezen a télen a szobájukhan egyáltalan 
a tüz. Azoknak volt borzalmas a tél, akik 
rongyos ruhában, itt is, ott is. megszólalnaa 
az uccasarkokon: 
- Csak egy pár leit, mert nagyon 

És hol van az a sok szemermegs szegény 
aki még nem tört annyira össze, hogy kol. 
dulni menjen és otthon kabatban fekszik le 
hogy meg ne fázzék. 
Mert ilyen is van. Sőt nagyon sok van 
ebből a fajtából. 

De mit törődik mindezzel a Tél. ame- 
keveseknek 

ség? S mit törődnek ezekkel a milliókkal a 
kevesek? 

Az ablakomat megremegüeti a hide 
februári szél. Valószinüleg bhelnap ismét ha. 
vazik és én arra gondolok, hogy hiába tet- 
tem fel a kérdést. Nem kapok rá választ 

A kevesek sohasem törőetek a millióg. 
kxal. Miért törődnének éppen mest - télen 

Az eszt vezérkarban óriási vesztegeté- 
si botrányt fedeztek fel. A kotmány elhata 
rozta. hogy Toervand tábolnokat a vezer- 
kar főnökét felfüggeszti 

Ez év áprilisában 

Bucuresti. febr z. 
Mint Bucurestiből jelentik, ctt már meg 

lindultak az e őkészületek a kisántant legkö- 
zelebbi gazdasági konferenciájára. melyet 
ez év áprhis közepén Bucuresüiiben fognak 
megtartani. Az államszövetség vezetői, a ha 
rom külügymneiniszter abban állapodott meg 

Í ho szövetséges államok gazdasági egy- Időjárás hogy a zbveteégen árlamok srádssági egy 
Hideg idő, északkeleti szél. valőszinű 
telhő ödé , 

Erdélyi Magyarsa 
2 dal Eebruár 4. 

három hónaponként üljenek össze tanácako- 
zásra s ezeken a tanácskozásokon vizsgal- 
ják meg a már elhatározott mtézkedések 
végrehajtásának menetét s szükség esatén 
ujabb határozatokat is hozzanak az egység 

és bicóság elé ál 

vesztegetési botránya 
jalun, febr. 2 litja. Rajta kivül számos táboraok, képvise- 

lő és volt miniszter is kompromittálva van 
a botrányban, amely az előző kormányok 
alatt történt a Perunak eladott eszt hadi- 
anyagokkak 

Ujabb gazdasági érlekezletet tart 
a kisantant Bucuresiicen 

szorosabb megvalósitására. Az első ilyem 
értekezlet a bücurestii lesz s azon a romat 
kormány egy tagja, valószinüleg maga Titu 
lescu külügyminszter fog elnököini 

A förekvés február 104 jelmezes bál- 
jára nagyban folynak az előkészületek, 100 
tagu rendezőség serényen dolgozik a bál si- 
kerén és remélni merik, hogy ez a szazom 
legsikerültebb bálja lesz. a legszebb jelmet 
eta a tooibola, bütté, és 
még sok meglepeté kinek nizcs jelnmem 



zor veszt hezdetét 

Vétesztendeje harcola az igazságáért egy 
pblógyilkossággal vádolt gyógyszerész 

Arad, február 2 
ét éyvel ezelőtt a budipesti ügyes- 

ői kiadatási kérelem érkezeti, mely kö 

Moszolnok közötti utvonalon mérge- 
süteménnyel megölte társát, Poich Ist 
pudapesi pé nököt, majc elrarolta 
3 nála levő valu és átszkött Eo- 

aradi törvényszék intezkedésére őri- 
; relék mindaddig, amig kiadatásának 

nem nyer, 1 ki- 
zonban hogy Alexander Béla rorrán 
npo.gár, aki nem adható ki és aki fe- 
i román biróságnak keli ifélkeznie A 

zerészt szabadlábra helyezték és át- 
pan közöl ték a magyar birósággal, hogy 
/ az ügy aktáit az aradi törvény- 

1020- -ben megérkeztek az akták Ésesz 
őkon át folyt a mnagy vizsgélat. Khall 
ák a vád tanuit, diplomawmai megkere 
k egész sora történt, amig a szükséges 

Ezután a védelem tanuira kerül: a 
18 izben tüzték ki az Azxander ügy fő 
yalását, de érdemleges tárgyalásra nem 
it sor Közben azonban tisztázódott a 
zényu bünügy és az gazságszo gálta 

a következőkben sikerült kihámozni 
eket 

Alexander Béla hosszu 1dőn keresztüi 
asviszonyban dolgozott Poiliehal, ki egy 
apesti bank eépitett tisztviselője velr 
ták vásárlásával és eladásaval fogial. 
tt, akkoriban ez volt a legjövede m- 
egzisztencia, Egyizben Alexander BEéla 

tározta, hogy Szolnokon lakó családjá 

utazik Poich az állomásra kisérte és 
tteremben várták meg a vonat indula. 

vesebántalmai vannak. Bizalmasan el- 
dotta társának azt is, hogy vérbajban 
ved, amiről még családja sem tud, or- 

an injekciót kap, vesebántaimai erős 
ek. Beszélgetés közben Polich elhatá 

ónak nehány cukrászsuteményt vásá 
ak az állomási restiben, majd vonatra 

a sb a pénzügynök ujból vege- 
almak panaszkodott és Szolnoknal 
plyan volt, hogy kocsival vit. 
Alexanderék laká sára, A A gyógyszeresz 
t akart hivatni, Polich azonban t aljes 
giájával ultakozott 
- Nem, nem akarom - mondotta - 
akkor családom tudomást szerezhet a 

gségemről, Ismerem már ezt a bajt e 
m és ujra elmulik 

Nyolcevan dollár sorsa 
A pénzügynök lefeküdt. Masnap hajual tzügy visszautazott Budapestre, 
0t azonban nem keltette fel, miutaán 
karta megzavarni a beteg embert és 
hogy az ügynök rácr egy későbbi 

is utazni Elutazott Nehány nap 
es talsaná szerzett arról, bogy a pénz 
ate vese miatt egy budapesti 
riumban fekszik, Mreglátogatta és 
tu elmondotta, hogs az orvosok 
udják pontosan megá lapitani, nogy 

ja Alexander ekkor közölte, noagy 
a kifolyolag még nála van 

mire a pénzügynök közölte: 
. Kérem fektesse be valamiiyen stabü 
k most nem akarok ezekkel a dri 

jába. A kiadatási kérelem. megérkezése 
Alexander Béla Ineun tartózkod tt 

valomásokat az aradi v.zsgálóbiró meg 

A fatális sütemények / 

nagy megütközést 

A pénzügynök közben emoudotta, nogy 

nekminden részét felkutatták. 
az összes könyveket, 

naplókat, pénzbei 

butordarabot de természetesen semmi olyat 

kezelés a att áfl és valahányszor szai 

A, hogy elkiséri társát Szornokra Lt- 

Nehány nap mulva Alexander udon ást 
szerzett arról, hogy politikái ügyből kifolyó 

lag le akarják tartóztatni, mir- átszokölt 
a határon és az országba jött. Megszerezca 
a román állampolgárságot és háboritatlanul 
élt Ineu községben egészen 1927-ig, amikor 
a kiadatási kérelem megérkezett és udo- 
mást szerzett a szörnyü vádról. 

A tanuvallomások tulnyomó része Ale- 
xander Béla előadását igazolta A betegsége 
következtében meghalt pénz tügynökről a 

boncolás higanymérgezést állapitott meg és 
a szakértői vélemények szerint ez a mérge 
zés a salvarsan kezelés folytan állott be. 
Alaposan megtépázta a vádat magának dr. 
Kenyeres Balázs orvosszakértőnek jelentése 

Megdőlt a rablás vádja is, mert kide- 
rült, hogy Alexander Béla nem vett elsem 
miféle valutát Polichtól, közoös számlájuk 
vot és a gyogyszerésznek sokkal nagyobo 
követelése volt. mint amennyit a nálama- 
radt 80 dollár kitett 

Uj szakértői vélemény készül 
Évekig tartott, amig végre tsztázódott 

a hatalmas bünügy. A legutóbbi tárgyalá- 
son már az érdemi résznek genett volna el- 
következnie, azon ,n az aradi törvényszék 
arra az álláspontra helyezkede:t, hogy nem 
fogadja el egy magyarorszagi! szakértő je- 
lentését, amikor belföldi szakertők is ren- 
delkezésre álanak Ezért Jonescu dr tör- 
vényszéki orvost delegálta a szakértői je- 
lentés elkészitésére és az ügy felülvizsgá 
mit sem talá: tak, eltávoztak 

lására Alexander a magar szár ár, Nov. - 
anu ismert aradi orvost jelentette be szak- 
értőnek,k, 

Az aradi törvényszék március 20 an 
tartja meg a főtárgyalást a rondkivül ér- 
dekes ügyben, amely éveken át foglalkoz- 
tatta két ország hatóságait es beavatottak 
szerint érdekes szenzációk patannak ka 
tátárgyalás során, 

..... 

házkutatás egy székely- 
földi pliébámán 

Vizsgálat indutt Lőrinz ar ditraui piébános ellen 
Georgeni februar 1. 

vidéki lakosság köreben 
keltett az a hir, hogy 

Ditrauban a római katholikus pebánia 
csendőrök vették körül és házkutatást tar. 
totak. Estefelé 5 óra után jelent meg egy 
csendőrcsapat egy hadnagy vezetésével a 
plebánia előtt. elállották a kapukat, a ház 
kijáratait majd benyomutak a házba. Az 

A georgeni 

iroda helyiségében dr Lőrincz József plebá 
nossal közölték, hogy házkutatást tartanak 
Előbb az irodát, azután a lakást, az épület- 

a hivatalos iratokat. 
elszámolásokat, mindea 
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nem faláltak, amit kerestek. 
A kutatás öt óra hosszat tartott. Hogy 

egyelőre semmi tudomása sincs Lőrincz ar 

nit Lehet, hogy valami feljelentő akart kel- 
lemetlenséget szerezni, 
ki alaptalan vádakat. Hiszen egy ilyen na- 
gyon nagy egyházközségnek a plebániáján 
talán csak nem gondolták, 
vagy izgató röpiratokat, komraunista sejte- 
ket találhatnak. Jdeje volda, ha egyszer 
már rákerülne a sor az alaptalan vádak 
kovácsolóinak, felielentőinek a megbünteté- 
sére, akik felültetik a csendőrséget s mun- 
kát adnak a hatóságnak, 

milios birses a magyar. 
orszagi lövedelem után 

Globális adótkell lizetni akünöldi bérpalotajövedelme után 
Úiul februar 2 

Megirtuk, hogy Olteanu Sándor a ciuji 
pénzügyi direktorátus felügyelője Alba Ju- 
lán tartózkodott, hogy büntető jegyzó. 
könyvet vegyen fel Fuchs Náudoi alba iulj 
ai nagykereskedő kihágási gyéhen, kit az- 
zal vádolnak. hogy pesti palotájának miat- 
egy négymilliós évi jövedeimét sohasemje- 
lentette be a román ad ügyi hatoságoknak, 
globális adóval leendo megadóztatása vé. 
gett A megtartott vizsgálat alapján Ol"ea 
nu felügyelő háromnapi megfeszitett mdoka 
után elkészitette a kihágási jegyzőkön, yve, 
melyek visszamenőleg 22 és él miliós pénz 
birságot állapitanak meg 

Az óriási pénzbirság kisz: bisa annak 
alapján történt, hogy Fuchs s csatolt ma- 
gyarországi okmányok szertat kizáróagz ha 
szonélvező tulajdonosa a térdéses pesti pa 
lotának és hogy Fuchs szerepe! mint hnáz 
adófizető a magyar adóhatóságok kimuta- 

tásában a muinden évben benyujtatt áabég- 

vallomási ivek adatai szerint. 
Olteanu felügyelő egyben A pénzügymi 

nisztertől magasabb büntetési tétel alkalma. 
í zésa végett visszaküldött Giück féle Elá- 
lgási aktákat is kipótolta uj büntetési j 
zőkönyvekkel, melyek Glück Andor sGlo 
Fülöp albaiuliai malomtula jdonosokkal szam 
ben fejenként 250 ezer lejes péns 
özvegy Glück Adolfnéval szemben 2 
millió 500 ezer lejes pénzbirságot állapi 
meg olyan cimen, hogy nem jelentették be 
globális jövedelembe Magyarországon levő 
1800 holdas birtokuk jövedelmét A bünte- 

tok alapján történt. A büntetési jegyző- 
könyveket Olteanu inspektor 
tette a pénzügyminiszteriuumba Az ösazos 
jegyzőkönyvek közel 26 milhó lejes pénzber 
ságot állapitanak meg. 
........... 

J. a 

bosszuból találtak 

már felterjest 

milyen alapon inditották az eljárást. arról 

plebánosnak, amelyet az eset igen nyugtala- 

hogy fegyvert. 

tés kiszabása a magyarországi hiteles ada 
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- A betörő körülbelül olyan termetü 
mint Mr Cripps de Mr. Crippsnek senumi 

köze a dologhoz,. A tolvajnak fekete haja 
van, a hangja sipákoló, a jobb vállát idege 
sen rángatja. 

Mr. Fithrington szájtátva bámult a fő- 
felügyelőre. Reszkető kezével idegesen si- 
mitotta meg a homlokát és hitetlenül rázta 
a fejét 
- Honnan a pokolból veszi ezeket az 

adatokat ? 
A főfelügyelő az esőcsatornára mutu- 

tott: - Régi ismerősünk - mondta - és 
itthagyta a névjegyét, Rendőrileg nyilván 
tartott gonosztevő, akinek jobb kezéről hi- 
ányzik a két ujja. Pár óra mulva lakat alá 
kerül. 

Mr. Fitherington egyszerre nagyon 
kezdte becsülni a rendőrséget, amelgyet eddig 
rendesen lebecsült. De azért Kennedy tóbbet 
igért, mint amennyit teljesithetett, Hiáb: 
huzzák meg a hálót London alvilégában hi- 
ába mozgositották az egész detektiv gárdát. 
a háló semmit sem fogott, Lefty Lewis el- 
tünt, mintha a föld nyelte volna el és - 
nem pár óra mulva, hanem helek mulva sc 
került hurokra ! 

IX. FEJEZET. 

A CGloria Castello meggyiükolásának 
vádemelési tárgyaásán csak a formaságok- 
fól tárgyaltak mert az államügyésznek mégz 
semmitéle pozitiv bizonyitéka nem vot a 
settesről és a gyilkossaág ekövetésének kö- 
Fülményeiről, A verdikt után, amely 1sme- 
retlen tettestől elkövetett gyilkosságrol" 

szólt, Andy Collinson találkozott a folyosóén 
Hemmingway rendőrorvossal. 

Különösen rejélyes eset - csóválta 
a fejét Hemmingway. - Mi a vélemenye 
róla, Andy? 
- oOnnek többet kell tudnia, doktor- 

mosolygott Andy: - hiszen közvetlen for- 
rásból halhatja a részleteket és bizonyára 
tud is az állandóan küszöbön álló" letartáz- 
tatásról. 

Nagyon is a sötétben tapogatóznak 
- mosolygott a rendőrorvos is - Az ame- 
rikai leány titokzatos eltünése mindenesetre 
kompikálja az ügyet. Eléggé rejtélyes a 
gyöngysor váratlan rölbukkanása is a nyomn 
talanul eltünt "Craigowan grófnővel" együt: 

- Pedig az a Gleitz személyleirást is 
adott róla ! iylelrat 

- Na, az a személyleirás elég hiányo! 
- vélte Hemmingway. - Ibolyakék szemek 
ares magas termet, előkelő, büszke me- 
or. Ezzel ugyan nem sokra megy a Scot- 

land Yard. 

- Persze - bóélintott a riporterz - 
ecsodákat ők sem műüvelhetnek ! 

-Beszélgettem tegnapelőit Lane detek 
tivfőnökkel - folytatta az orvos - Szermn 
te nagyon nyomós körülmények bizonyita- 
nak Miss Adrienne Van Doorn inössége 
mellett. ; 

Csak látszatkörülmények - vélte 
Andy - de nem tények Engem minden 
esetre jobban érdekei "Craigowan grófnő 
És az, hogy 
bozzá. Emlékszem, hogy Lone, amikor még 
főötelügyelő 
van legkitünőbb szinte csalhatatlan em eke- 
ző-tehetsége. Ha csak egyszer látott is vala 
kit ben soha többé nem feledte el az 
arcát. Nem mondta esetleg, h emlékszik valakire, akire ráilik a eznélelran amit 
Gleitz adott az álgrófnőről? 

Am Február 

deai munkások 

a gyöngyök hogyan kerültek 

volt, arról volt hires, hogy neki 

Ma játszák első meccsüket a tavaszi sze 
zonban a piros feketék SZzAK Jesz az ora- 

első elelnfele a második a 
szegedi FC kissé tul nehéz emnenfél a Sze- 
ged FC Tudjuk, hogy egész télen külföldi 
turán volt és egyike a legjokb fcermában e- 
vő magyar profi egyesületnek. De mi bi 

Nagy syozelmet 
a Nac az Fc 

Szük szavu rádiogram ernezett ma reg- 
gel háromkor., 

első félidő nehéz játéka után ehengereltük 
az ellenfeet. Szombat Rennes 
Sant-Molo. Grünstein. 

E győzelemmel ujra magmnutatta a Cac 
hogy igenis reá szolgált a nagy csapat név- 
re. Az a város fogadta. amz'y pár nappal 
ezeőtt komoly tárgyalást foly.atott a ma- 
gyar válogatottal. Csupán a magyar csapa- 
ton mulott,, hogy nem jött létre a kölés. s 

sPoRk 
Szegedre utazoti a Törekvés 

Vszámitott ilyen győzelemr 

vasárnap szombati meccset iletőleg. Me:t 

Ujjáéled az atlétika Aradon 

zuuk a pirosfekete fiukban, axik 
kal nehezebb mérkőzésen is gya 
ték egyesületük szineit. A csapat 
kező összeállitásban ment. Farkas I 
Groh, Papp K.ein Szabó I Bcnat 
Major Szabó II Szőke Cion s 

Lyon felett 
Cao. Most már be 

megnyugodtak a Cao táborb n a kode 

nehezebb meccse lesz a ta csam 
MSC Rennes ellen, mivel 1933 évi es 
meccsén kikapott 1:0-r- 

Reméljük. hogy meg fogja mutah 
Cao legénysége. hogy necm hagyja 
ben a zöld-fehér szinekett 

Nagy e őkészületek az atlétika valam
ikor oly nag 

. 
Arad, februar Z. 

Jelentettük, hogy az Aradi Torna Egye 
sület a közemnultpban ujraalaitotta atéti. 
kai szakosztályát, Ez a hir szinte lökést 
adott a rég vajudó ügynek s ugy a Gloia 
CFR, mint az Amte vezetői elhatározták. 
hogy ha egy mód van rá, szintén megala- 
kitják az atlétikai szakosztályse. ; 
Az Amte és a Gloria vezetői több füg. 

gő ügy letárgyalására ülést tartottak és 
többek között felvetődött az atlétikai szak- 
osztá yok megalakitásának szükségessége is 
A Gloria CFR elhatározta, hogy a salakpá- 

városában 

iyát feljavitja, ugróhelyeket rendbelhon 
megvásárolja a szükséges szereket 
Amte is bekapcsolódna az intenziv atá 
eletbe és igy remélhető. hogy az Aral 
hanyagort sportág ujraeled, meri ezt ! 
mes sportot csupán az Aac művelte 
sunkban, viszont egészséges sportéletel 
rivalizálás hiányában nem lehet. 
Az Ate a közeljővőben megkezdi 31 
létikai tréningeket és üisszük, hogy na 
kára a kéksárga és pirosfekete d 
is a salakon láthatjuk, 

. 

Dagad a Molnár-ügy A Tmte a Consiliul Federal elé viszi az ügyet 
Timisoara. februar 2 

Az ugynevezett Molnár ügyben a Tint2 
és az Isa között ujabb foraulat történt, a- 
melynek értelmében a játékos az Iisáé lett, 
mig a Tmte-et arra kötelezték, rogy az irás 
szakértők diját is megfizesss Erre a dön- 
tésre az adott okot, hogy a fővaárosi szak 
értők Molnár nyugtáiban törleseket észlel- 
tek és ennek következtében a központ arra 
az álláspontra helyezkedett, hogy a Tnue 
két ismert vezetője által aáirt nyugták 
nem eredeti állapotban kerültek a Sszövet. 

Ezzel a fordulattal azonban a Molnár 
ügy nincs elintézve. A Tmte ugyanis nem 
hagyja annyiban az ügyet és elhatározta. 
hogy megteszi a megfelelő intézkedéseket 
a szerinte sérelmes határozat crvoslásara. 
A Biroul Federal döntését tekát megfeleb. 
bezték és biznak abban, hogy a Consiliul Fe 
deral, amely a felebbezés következtében az 
ügyet tárgyalja, elégtételt szogáltat az 
egyesületnek A központnát elsősorban 18 

azt kifogásolták, hogy a nyugtákat erede- 

át tintával A Tmte azonban ebben! 
nem lát hamisitást. ragaszkodik ahoz! 
a nyugtákon semmi törlés sem tőörténi 

éppen ezért a Consiliul Federal úlése 
ellenőrző szakértők véleményének meg 
gatását kérték. 

A Consiliul Federal február 17é1! 
gyalja a Tmte felebbezését és doöntés 
a sportközvélemény nagy érdeklődései 
kint. Molnár különben addig az igl 
karnetjét sem kapja meg es ennek 
keztében nem is szerepelhet Jelenlegi 
sületében, az Isában. 

nap vasárnap este lesz megturtva. A 
ceni birkozók vasárnap delutan a fél5 
vonattal jönnek Oradeára. A nagy 
verseny iránt óriási érdekiődes nyi 
meg és jegyekről ajánlatos lesz előrfe 
doskodni, Vasárnap délután 3-5 óráló 
Kath. Kör pénztárfülkéjépen a D 
pénztár adja ki a jegyeket, hogy sz" 

tra 

ke:
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Hadvezéreket megillető pompával temették el a tudományos 

kutatás halottait. - Piccard nyilatkozik a katasztrólfáról 

z Ossoaviachi sztratoszféra léggörab 
katasztrótának okát még mindig nem tud- 

ák megállapitani és nem is biznak benne, 

kegy kideriük a regtélyes trezéda hátter 
müszerei eltörtek és megsemmieiütek Seho 
semmi nyomot nem találtak ami a szeren. 
csétlenség okára vezethetne. A ftragédiának 
nem volt szemtanuja, csupán két falusi gaz 
dálkodó állitja, hogy a katasztvófa idejen 
robbanást hallottt Egy Memel környéki 

amatőr rádiós rövidhulámu vevőkészülékén 
már szerdán délben, tehát § órával a leru. 
hana előtt olyan közlést vett fell. ameiy 
szerint a sztratoszféra léggcmb utasai azt 
közölték volna,. hogy a ballont jégkéreg vet 
te körül és kilátástalan helyzetben sülyedt 
Ennek a jelentésnek a megetősitése azon 

Piccard tanár a szetemesétlenségről 

Brüsszeli hir szerint egy ujságiró Pic 
card professzorhoz fordult, azi mint ism. 
retes. már két izben szerencsésen megtette 
az utat a levegőntuli légrétegbe. Piccard ta- 
nár a kövtkezőket mendta az o10sz repülők 
tragédiájáról: 
- Lehetségesnek tartom, hogy az orusz 

sztratoszféra léggömb gázkbocsájtó szele- 
pe felmondta a szo gálatot cs ennek követ 
keztében robbanás történt. Ha az orosz 
sztratoszféra repülők megfelető nagyságu s 
számu ejtőernyőt vittek volna magukxai 
akkor a robbanás után is sétetlenül érnet 
tek volna a földre. Amnukor éa felszállottam 
három ejtőernyőt vittem magammal, egye" 
a gondola számára, egyet magamnak és 
egyet az asszisztensemnek. Valészinü, nogy 
az oroszok nem akarták a léggambjüke tnul 
ságosan megterhelni és ezért tem vittek ma 
gukkal ejtőernyőt sem. . 

Nagyon sajnálatos, hogy kisér etüket 
életükkel fizették meg és nagyon szomoru 
ezs ma salórak izonyulna az a hír, n 

mányos feljegyz ic megsemnusül- 
tek. Mind három orosz tudos udományos 
felkészütsége elsőrendü volt és ismertema a 
készülékeiket és eszközeiket, amelyeket a 

Moszkva, február 2 
Az ideszállitott orosz sztratosztéra re- 

pilők holttesteit olyan gyászpormpával fog 

Az osztálysorsjáték 
huzása 

Az osztálysorsjáteék mai huzásának a 

a00 emer lejt: 70014, 100 cer lejt: 74410 20 ezer leit: 15934 41410 B4987, 15 ezer lejt: 46301 
Az "Erkel Református Zenekör" febru- 
at A-én vasárnap este 7 órai kezdettel ren 
dezi meg a Református Leanygimnáz.um 
msztermében (Str. Prefecturei) előadó est 
M Az est művészi műsorán szerepel: C 

; Mária, Árvay Árpád disztagok va- lamint: Hermann Ius, Ováry Magda, Szücs Iy ás Berkovits Ibolya A müűvészet párt 
élt, szivesen látja az Erkel ref. Zene- köl 

) 
3 

ják eltemetni, amilyen csak a Szevjet leg- 
nagyobb vezéreit illeti meg. 

A tragédia oka tiszázódott A jelek sze 
rint nem tévedett az az orosi rádióamator, 
aki fogta a repü ők utolsó jelentéset. Meg- 
állapitották. hogy az illető a lengyel határ 
közelében délelőtt 10.45 és 15 5 óra között, 
tehát két órával a katasztrofa előtt, vete 
fel az üzenetet s a kiküldött vizsgálóbizott 
ság megérkezett a katasztrófa szinhelyére 
és intézkedett, hogy a ronnkat gondosan 

összecsomagolva, küldjék el Moszkvába, 
Ezek a romok már meg is érkeztek, Vaó 
szinü. hogy a balon a magasban légkört nel 
hézségekbe jutott, a váratlan ecsapódásoz 
jégréteggel vonták körül a ballopt, ami en- 
nek következtében erősen megterhelte azt, 
Az utasok bizonyára előre játtak az elkerül 
hetetlen katasztrófát és valószinüleg elvesz 
tették lelekjelenlétüket is. amikor észrevet 
ték, hogy a léggömb sülyed majd leg 
körbe kerülve - zuhanni kezd. 

Holnap eldöntjük 
a omáolát 

Az év első tomboláját a vart nagy ér 
deklődés kisérte. Olvasóink ninden vidékről 
tönegesen küldték be a lapfejeket és kia- 
dóhivatalunk az anyag fedolg zása sorreud 
jében mindenhova elküldte 1 tambolajegye. 
ket. Még nehány bizományounhtól nem er- 
keztek be a lapiejcsomagok és ezeket be 
kell várnunk. Amennyiben a mai napon a 

már jelzett küdemények befutnak. ez eset 
ben holnap eldöntjük a tombo a eredményét 
Tamuta ásunk szerint még § helyről kiány. 
zanak a lapfejek. Remélhető.eg ma megér- 

ifoszta ta a carei 

keznek, Kérjük helybeli olvasóinkat is, hogy 
a mai napon hozzák be a januári 20 lapfe. 

jet, nehogy kiessenek a tombecsából. 

Audott állapotban levő nők és ifja 
anyák a természetes „Ferenc Itzsef keserül 
viz használata által rendes gyomor- és bél- 
müködést érnek el. A modern nőgyógyitaás 
főképviselői a Ferenc Józset vizet igen sek 
esetben kipróbálták és kivétel nélkül gyor- 
san, megbizhatóan és fájdalom nélkül ható- 

........... 

marei helyürségpa- 
rancsnak lakását és megszökött a nevelőnő 
A rendőrséglázasan kutataszép feketehaju nevelőnő után 

Oradea, február 2. 
A carei marei rendőrségtől megkeresés 

érkezett az, oradeai rendőrségnez, amely at 
irat arról szól, hogy egy Eeaterma. Mihal 
vagy Barelt Hona nevü nevelőnőt tartóztas 
nanak le, mert kifosztotta Dregar ezredes, 
az ottani helyőrség parancsanoxának jakasat 

Amilkor az anya tereferére 

A jelentés szerint a nevelőnn több ezer lej 
észpénzt és ekszert lopott el és vasuton 

Oradea felé vette utját, 
Az oradeai rendőrség lázasan kutat a 

feltünően szép, koromfekete haju neveőné 

indul 

Két kis gyermek borzal- 
mas tuüzkatasztrófája 

Satmar, február 2. 
A Satmarral szomszédos Lazuri község 

borzalmas esemény hatása alatt all, Kedden 
reggel Várna Simon gazdálkodó a városba 
ment, felesége pedig ezalatt sorra járta a 
szomszédokat egy Eis tereferere. A bezart 
lakásban ügyelet nélkül maradt a házaspár 
négyéves kisfia és kétéves leánykája. Egy 
idő mulva a szomszédok natalas füstfel- 
hőre lettek figyelmesek, amely az ajtó és 
ablak hasadékam tört ki a szabadba, Gler- 
man János erre betörte az ajtót és abiako- 
kat. Sürü füst tódult ki a házból. amelyben 
ott találta a két gyermeket a itidön -hol 
tan. Az történt ugyanis - amnnnt a vizsgaá 
lat kideritette - hogy a gyermekek kinyi- 
tották a tüzhely ajtaját, melyből egy szikra felgyujtot! a 

együtt porráégett. a füst pedig, amely nem 
talái utat a szabadba. megfojtotta a két 
gyermeket. A gondtalan anya eljen megim- 
dult az eljárás. 

Ujregényakociónk 
A mai postával bizommányosaink ellméne 

külön regényt küldtünk elvasáink közötte endő eladás céljából. Remlkivül érdekes 
könyv ez, *A hóhér kötele 
FPetőfy Sándor világhirü mikotáca ayam 
irédott. A egény ára 8 lej 1 

ol regény-akciót tovább tely- 
tatjuk, Jövő hét folyamán ujból dönk 
kis regényeket, amelyek mindegyike nagy 
tetezéneel találkozni. Minden regémy a az ágyat Az ágy. a párnákkal 

fog 
ecsak 3 lajbe fog kerülni. 
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Letlariózfatott a csendőr- 
őrmesveregyret. letlkészt 

Bistrita, február 2 
Egymásután két feltüno letartóztatas 

történt Nasaud megyében. Nemrégiben a 
csendőrség őrizetbe vett: Kreuzer Mihály 
saniacobi dusgazdag szász felalortokostt A 
csendőrőnmester Kreuzert pekisérte Dajre. 
ahol a földbirtokost a VI. nhadtest hadhiró- 
ságához tették át. Ami annál is inkább fel 
tünést keltett, mert a megyében nincs ost- 
romállapot. 

, A hadbiróságnál megállapitották. nogy 
Kreuzert alaptalan s komorytalen vádakkal 
illették, mre azonnal szabadjatra helyeztél 
a meghurcot tekintégyes földhirtokost. 

Még jóformán el sem mult a Kreuzer 
letartóztatás körül támadt izgak m s márs 

Fagaras közelében 

Halálra gázolt a vonat 
egy állomásiőnököt 

Fagaras, február 2. 
Borzalmas vasuti szerencsétlenség tör 

tént tegnap délután a Fagaras Sibiu vas- 
utvonalon levő Avrig állomásoa A kis pa- 
lyaudvaron egy tehervonatot tclattak. A 
sürü ködben Tolan loan álomásfőnök at 
akart kelni a sineken és nem vette észre a 

lyen esetek is vannak 

ujabb, hasonló esetről érkezik jelentés egy 
szomszédos községből. 

Az ottani csendőrőrmestaer megjelent 
Kolumbán Bendeguz tigeui eformátus lel- 
kész lakásán és letartóztatta. 

A református pap egyike a megye is 
mertebb lelkészeinek. aki arról nevezets, 

hogy magas képzettsége mellett mindiz z 
népek közötti békének volt szószólója. Ép- 
pen ezért letartóztatása román körökben is 
kinos feltünést keltett. 

Kolumbán esetéről még nem futottak 
be részletes jelentések. de értesüléseink sze 
rint az egyik falubeli haragosa jelentete 
fel és a cséndőrőrmester az ügy kivizsgálá 
sa nélkül tartóztatta le. 

közeledő vonatot. 

amelynek kerekei elkapák és halálragá- 
zolták a szerencsétlen álomásfőnökot 

fTolan loan még a helyszinan kiszenvedett 
A hatóságok szigoru vizsgálatat inditottak 
meg annak megállapitására, nogy a szeren 
csétlenségért kit terhel a feelősség. 

Rementecéletet él a világ 
legyazaagabb leánya 
Emberrablók tenyegették meg és most azon gondol- 
hodik, hogy megszökik Amerikából 

Nevyork, februác 2. 
A leggazdagabb leany a világon - ezt 

a megtisztelő jelzőt kapta néhány néttel ez- 
előtt a newyorki Miss Boris Duke, - aki 
apja halála után 80 millió dollaros vagyont 
örökö:t, Ezen a napon kezdodött meg kál- 
váriája. Zsaroló levelek tömegét kapta em- 
perrablók közölték vele, hogyaa nem főizet 
nekik. elrabolják és elteszik áb alól, A leg- 
gazdagabb eány a rablók elől sommervilleyi 
vilájába menekült és ott él mot önkéntes 
fogságban. A kert falait gépfegyveres em- 
berek őrzik, A ház körül munkásoknak, 
kertészeknek öltözött detektivek tesznek-- 

vesznek egész nap és időnként fegyveres 
őrök motorkerékpárokon járják körül a 
házat. A fiatal leány sohasem hagyja el 
viláját. senkit sem fogad, teljesen egyedül 
és - az őrök társaságában. Delelőtt uszik 
vagy a kertben gsétál, délután a szobájában 
ül és olvas, este az egyik nagyobb szobában 
filmeket vetitenek számára, Teefonja aincs 
leveleket nem vesz át. teljesen el van zár- 
va a külvilágtól, remete éleret él. Amuota 
örökségét átvette. egyik ismerőse sem atta 
Az besélik, hogy már nem sokáig birja ezt 
a remete életet és az a terve, hogy megszö. 
kik Amerikából 

A mezőgazdáh hüldöttsége a miniszternél 

A cukorrépa termelói acukor 
karteli visszaallitasat kerik 

Bucuresti február 2 
A romániai cukorközpont megszünte- 

tesé óta ugy a cukornak, nunt nyersanya- 
gának a cukorrépának ára szinte állandó 
esésben van. Így természetes 
gyár által forgalomba hozott cukornak az 
eladási ára esik, a gyár igyekszik a nyers- 
anyag beszerzésének költségei: is leszalli- 
tani. De a gazdasági életben nem igy van, 
A kartellbe tömörült vállatatok diktálai 
alltttttea 

ő Erdélyi Magyarság 
oldal Vebruár 4. 

hogy ha a 

nem a nyersanyag beszerzési árát is. Ha a elkorgyárak nem licitálják egymást felül a 
répaálak megál apitásánál, ugy a gazdák ki vannak téve annak a gyárnak kénye-kedvé 
nek. amelynek körzetében a répatermelés folyik. A bucuresti cukorkarteni felosziásá- val ennek az ellenkezője történi: a rápaára kat a gyárak leszálitották és ez azért állt módjukbag, mert a termelő a magas vasnti szálitási költségek következtében ki van an nak a gyárnak szolgá tatva, mely hozza leg közelebb esik. 

A cukorrépa árait a multnan miniszter közi bizottság állapitotta meg a kampány 

lelején. Ezek az árak ezidőszerint is érvény 
ben vannak, csak a gyárak nem tartják be 
mert a mai cukorárak melett képtelenek 
régi répaárakat fizetni. A termelők ezn elhatározták. hogy küldöttségiieg fogjak 
kérni a kereskedelmi és pénzügyminiszter 
a cukorkartell vicszaállitására mert enélky) 
a miniszterium által megállapitott répaárak 
illuzóriusok maradnak 

lőbo ezer teljesen meg- gát 
gyogyalt és munkaképes füdőbefeg 
igazolja kiváló hatasát az ( lán Nájoy aoános átta 

Helta ált é államuag en. etuát Antiiphihysim 
tüdősa; el enm gyogyszernea. isme tető iezetet dia 

lanul tű d a öyógyszer készitője Osváfn gyógy. 
szerftára, argu Mures marosvasárhely 

APRO SPORTAIREk 
Fárisban játszik a magyar ama.őr va. 

logatott csapat, A jövő héten franciaorszá 
gi turára indul a magyar mmatőr futball 
válogatott csapat és ott több mérkőzést f 
lejátszani. Lyon városa is tervba volt zéve, 

nak válogatott csapatot kiásiari. Lyoa he. 
lvet Páris ajánlkozott es igy ett a magyar 
amatőrök elenfele a párisi amatőr váloga 

Világitó berendezés a debreceni S. 
dionban. Mint ismeretes, Debrecenben ké. 
szült el Magyarország első nagy stadianja, 

sára a Bocskai vezetősége világitó berende. 
zéseket szerelt fel, amely aem kevesebb 
mint 6500 svájci frankba kerül 

here mindenatt a ; 

GOLE nhorowva-pengét! 
az acenpai egloseletesebb alkotasa 

es öröme esz a vorotválkozasoan. 
Vezérsepviselel : Enedmana Aimin, Oradea, 

Piomenad Enunescu i6. 

RADIOMUSOR 
SAUMBAL 

Bucuresti, 12: tőzsde, gramofon 13: 
Hirek, 18.15: gramofon, 17: Zene. 19.20; 
gramofon, 19.45: Előadás 20: Sibiceanu és Kofler játéka két zongorán, 20.30: Üzene- 
tek, 20.50: Enek, 21,15: Külföldi állomások 
közvetitése 21,45: Hirek. 

Budapest: 6,45: torna Utána: gramo- fon 9.45. Hirek, 10: Felolvásás, Közban: gramofon, 12: Déi harangszó és időjárás. jelentés 12,05: Dénes József és cigányzene 

és vizállásjelentés, 13.30: gramofon 14.40: Hirek piaci árak, árfolyamhirek 16: A Rá. dióélet meseórája, 16,45.: Hirek, 17: A Szo- ciális Missziótársulat előadasa 17.30: So- mogyi szalonzenekar, 18: Rádióamatőrpos ta, 18,30: A Magyarországi Munkásda egy- 
letek Szövetsége képviseletében a Famun 
kások Vegyeskara és a Kispesci Famunka- sok Dalárdája. 19.30: Halász Gyula előadá- sa 20: Gitárkoncert, 20,25: Hűrek 20 16 Trió, 21.30: Hangversenyzenekar 23: Ci- gányzene 24.15: Jazz 

APROHIRDETESEK 

mutermeben 

ö darab csak 70 let 
naanmzanaezosolan 

Lapkuhordokat pevezetett nelyekre fx 

hivatala Piata Mihai Viteazul 
MAKULAIUKA ujsagpap mesnybes 

azazazsmnazsaomzuum aass.... 
FASZTOR-NYOMDA, OzRADma 

most azonban üzenet jött. hogy nem tud 

amelyben a nyáresti mérkőzes.k megtirtáa- 

kara, 12,30: Hirek 13.15: Ponos időjetzég 

Róna fényképész 
Oradea, Str. Alexandru 4., müvészi lev jan 

és jutatekkal fegvesz a Friss Ujság kiad 

nagyban kaphnató Pasztor Ede papirar 
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